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Тема урока:  Семья и общество

Тип занятия: урок совершенствования знаний, умений и навыков

Вид занятия: урок-размышление
Цель урока: формировать в сознании обучающихся представление о традиционных семейных ценностях и их месте в системе ценностей современного общества

Задачи урока:
· Формировать представление о сущности и характере семейных ценностей; 
· Развивать навыки логического анализа, синтеза и сравнения; развивать ассоциативное мышление;
· Воспитывать осознание значимости и незаменимости института семьи в современном обществе.
Оборудование: 

Маркеры, листы для работы

Внутрипредметные связи:  
Мир человеческого общения

Межпредметные связи:

История Казахстана

Всемирная история
ХОД ЗАНЯТИЯ

Счастлив тот, кто счастлив у себя дома

Л. Толстой
1. Организационный момент
2. Постановка цели и задач урока

3. Инструктаж по проведению урока

4. Работа с проблемными заданиями:
4.1 Дайте собственное определение понятия «семья»
4.2 Какие пять признаков обязательно должны присутствовать в семье
4.3 Каких пяти признаков у семьи не должно быть
4.4 Китайский мудрец Конфуций призывал рассматривать общество как большую семью. Как вы это понимаете и как можете изобразить
4.5 Расположите категории с точки зрения приоритетов для современного человека и дайте объяснение: ОБЩЕСТВО, ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ИНТЕРЕСЫ, СЕМЬЯ, ГОСУДАРСТВО, ОБЩЕЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ ЦЕННОСТИ
5. Резюме  урока
6. Домашнее задание: написать эссе на тему: «Есть ли семья у ребенка из детского дома». 
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Рабочие фрагменты урока

